
บทที่ 4  
ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 

 
 

 การวิจยัในครัง้นีไ้ด้ศึกษาผลการใช้กิจกรรมส่งเสริมการเรียนรู้สขุภาวะในวยัเรียนของนกัเรียนชัน้
มธัยมศึกษาชัน้ปีท่ี 3ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศึกษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดั
นครนายก ผู้วิจยัจงึได้นําเสนอผลของการวิเคราะห์ข้อมลูตามขัน้ตอนการวิจยั ดงันี ้

1. ผลการศกึษาข้อมูลพืน้ฐาน 
1.1 ผลการศกึษาเอกสารและงานววิยัท่ีเก่ียวข้อง 

ผู้วิจยัได้ศกึษาผลการใช้กิจกรรมสง่เสริมการเรียนรู้สขุภาวะในวยัเรียนของนกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาชัน้ปีท่ี 3
ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดันครนายก  โดยกําหนด
ขัน้ตอนของกิจกรรมสง่สรรมสขุภาวะในวยัเรียน มี 3 ขัน้ตอน ดงันี ้  

1.1.1) การศกึษาข้อมลูพืน้ฐานโดยศกึษาเก่ียวกบั สขุภาวะในวยัเรียนวยัเรียนของ 
นกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาชัน้ปีท่ี 3ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ 
จงัหวดันครนายก และนํามาจดัเป็นกิจกรรมสง่เสริมการเรียนรู้สขุภาวะในวยัเรียน   

1.1.2) ทําการลงพืน้ท่ี เพ่ือเก็บข้อมลูพืน้ฐานท่ีนํามาใช้เป็นข้อมลูในการวิเคราะห์ 
ปัญหาสุขภาวะในวัยเรียนของนักเรียนชัน้มธัยมศึกษาชัน้ปีท่ี 3ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศึกษา 2556 
โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดันครนายก  

1.1.3) ประมวลผลจากการเก็บข้อมลูเพ่ือนํามาทํากิจกรรมสง่เสริมการเรียนรู้สขุ 
ภาวะในวยัเรียนของนกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาชัน้ปีท่ี 3 ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 โรงเรียน
องครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดันครนายก  
     1.2  ผลการศกึษาใช้กิจกรรมสง่เสริมการเรียนรู้สขุภาวะในวยัเรียนของนกัเรียนชัน้มธัยมศกึษา
ชัน้ปีท่ี 3ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดันครนายก 

ผู้ วิจัยได้ทําการทดลองการใช้กิจกรรมส่งเสริมการเรียนรู้สุขภาวะในวัยเรียนของนักเรียนชัน้
มธัยมศกึษาชัน้ปีท่ี 3 ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดั
นครนายก โดยแบง่เป็นขัน้ตอน ดงันี ้ 

  1.) กิจกรรมสนัทนาการ สร้างแรงจงูใจกบันิทรรศการ และทําแบบประเมินผล ก่อนการเข้า
ร่วมกิจกรรม (Pre-test)  

  2.) กิจกรรมละครเวทีสร้างเสริมสขุภาวะเร่ือง "ชีวิตของเหมียว”  
  3.) เก็บข้อมลูและแบบประเมินผลหลงัการเข้าร่วมกิจกรรม (Post-test) 
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2.  ผลการใช้กิจกรรมส่งเสริมการเรียนรู้สุขภาวะในวัยเรียนของนักเรียนชัน้มัธยมศึกษา
ชัน้ปีที่3 ภาคเรียนที่ 2 ประจาํปีการศกึษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อาํเภอองครักษ์ จังหวัด
นครนายก  

ผู้วิจยัได้นํากิจกรรมสง่เสริมการเรียนรู้สขุภาวะในวยัเรียน โดยทดลองใช้กบันกัเรียนมธัยมศกึษาชัน้
ปีท่ี 3ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศึกษา 2556 โรงเรียนองครักษ์ อําเภอองครักษ์ จงัหวดันครนายก ได้ผล
ดงันี ้ 

2.1 ผลการจดักิจกรรมสนัทนาการ เป็นการทดสอบภาคทฤษฎี เพ่ือให้ผู้ เข้าร่วมกิจกรรม 
ทราบถึงสภาวะทางด้านความคิด ทางกาย ทางจิตใจ และอารมณ์ รวมถึงคณุค่าของตวัเอง โดยได้ให้
นกัเรียนได้ทําแบบฝึกหดัตามฐานกิจกรรมสนัทนาการตา่ง ๆ ท่ีผู้วิจยักําหนด ดงันี ้

 

 

ภาพประกอบ  1   แสดงกจิกรรมสันทนาการ 

  จากการวางกิจกรรมสนัทนาการฐานทัง้5 ฐาน ผู้ เข้าร่วมกิจกรรมได้ให้ความร่วมมือในการเก็บ
ข้อมูล มีความกระตือรือร้นและสนใจในการเข้าร่วมกิจกรรม มีความเข้าใจในเร่ืองของคณุค่าของตวัเอง
เพิ่มขึน้  ในเร่ืองของเพศ และเร่ืองของสารเสพตดิท่ีเป็นโทษ กลุม่ผู้วิจยัได้ทําการสงัเกตการณ์และจดบนัทึก
ข้อมลู 

 2.2 ผลการใช้กิจกรรมละครสง่เสริมสขุภาวะ เร่ือง "ชีวิตของเหมียว”  โดยนําเสนอเร่ืองราว
ตา่งๆ ผ่าน แมวท่ีมี 9 ชีวิต สอดแทรกการตระหนกัถึงคณุค่าของชีวิต ในเร่ืองของคณุธรรม จริยธรรม การรู้
ผิดชอบชัว่ดี การรับผิดชอบในหน้าท่ี และการดํารงชีวิต ผ่านการแสดงละครเวที โดยเด็กท่ีเข้าร่วมชมการ
แสดงละครส่งเสริมสุขภาวะ เร่ือง "ชีวิตของเหมียว จะได้รับความบนัเทิง ความรู้จากนักแสดงท่ีเป็นตวั
ถ่ายทอดเร่ืองราวตา่งๆ ได้อยา่งสมบทบาท และจากการสงัเกตการณ์ ผู้ เข้าร่วมกิจกรรมมีความตัง้ใจในการ
รับชมการแสดงละคร มีอารมณ์คล้อยตามกบัการแสดง และมีปฏิกิริยาตอบโต้กบันกัแสดง  

ฐานท่ี 1 ถาม‐ตอบ เก่ียวกบัคณุคา่ในตวัเอง 

(Self Esteem)    

ฐานท่ี 2 แบบสอบถามความเป็นตวัเอง คณุ
รู้จกัคณุคา่ในตวัเองหรือไม ่(ตอบเกิน 5 ข้อ 

เป็นคนรู้จกัคณุคา่ในตวัเอง)

ฐานท่ี 3  ฐานคําตอบ
จิตวิทยา

ฐานท่ี 4 รูปลวงตา ให้เวลา 
3 วินาที ให้การดภูาพและ

ตอบคําถาม
ฐานท่ี 5 เก็บข้อมลู
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2.3 ผลการเก็บข้อมลูแบบประเมินผลก่อนและหลงัการเข้าร่วมกิจกรรม (Pre-test) จาก 
การรวบรวมข้อมลูปรากฏว่า แบบประเมินผลก่อนการเข้าร่วมกิจกรรม ผู้ เข้าร่วมกิจกรรมส่วนใหญ่มีความ
เข้าใจในเร่ืองของสุขภาวะในวัยเรียนอยู่ในระดับน้อย ถึงระดับปานกลาง และในส่วนของการใช้แบบ
ประเมินหลงัการเข้าร่วมกิจกรรม ผู้ เข้าร่วมกิจกรรม มีความรู้ความเข้าใจเพิ่มขึน้เก่ียวกบัสขุภาวะใน 
วยัเรียน 

 
 

สรุปผลแบบประเมินก่อนร่วมกิจกรรมสง่เสริมสขุภาวะ 

ของนกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาปีท่ี  3 ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 

โรงเรียนองครักษ์  จงัหวดั นครนายก 

 

ตอนท่ี 1 ข้อมลูของผู้ประเมนิ 

เพศ  ชาย   103 คน   ร้อยละ  39.61% 

             หญิง  157 คน                ร้อยละ  60.38% 

สถานภาพ นกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาปีท่ี 3  260 คน  ร้อยละ 100% 

คําชีแ้จง 

1.แบบประเมนินีมี้จดุมุง่หมายเพ่ือนําข้อมลูไปสรุปผลในการทําวิจยัเทา่นัน้และจะไมส่ง่ผลกระทบใดๆ     

ตอ่นกัเรียน                

2.ให้นกัเรียนประเมินโดยทําเคร่ืองหมาย         ในช่องวา่งตามระดบัคะแนนตอ่ไปนี ้  

(  5  = มากท่ีสดุ  )  (  4  =  มาก  )  (  3  =  ปานกลาง  )  (  2  =  เลก็น้อย  )  (  1  =  ไมเ่ลย  )   

( N/A  = ไมส่ามารถประเมนิได้ หรือไมเ่ก่ียวข้อง )  
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ประเดน็การประเมิน 

ระดบัคะแนน  

N/A 5 4 3 2 1 

1. นกัเรียนรู้จกัโทษของการใช้สารเสพ

ตดิ 

94 

36.15% 

90 

34.61% 

62 

23.84% 

11 

4.23% 

3 

1.15% 

0 

0% 

2. นกัเรียนอยากลองใช้สารเสพตดิ 3 

1.15% 

5 

1.92% 

5 

1.92% 

15 

5.76% 

215 

82.69% 

17 

6.53% 

3. นกัเรียนเคยลองใช้สารเสพตดิ 3 

1.15% 

1 

0.38% 

9 

3.46% 

8 

3.07% 

213 

81.92% 

25 

9.61% 

4. นกัเรียนรู้จกัเพ่ือนท่ีใช้สารเสพตดิ 23 

8.84% 

17 

6.53% 

68 

26.15% 

75 

28.84% 

70 

26.92% 

5 

1.92% 

5. นกัเรียนอยากห้ามเพ่ือนไมใ่ห้ใช้สาร

เสพตดิ 

114 

43.84% 

54 

20.76% 

60 

23.07% 

26 

10% 

6 

2.30% 

1 

0.38% 

6. นกัเรียนไมส่บายใจเม่ือเห็นเพ่ือนใช้

สารเสพตดิ 

80 

30.76% 

64 

24.61% 

52 

20% 

24 

9.23% 

30 

11.53% 

1 

0.38% 

7. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพตดิเป็น

วิธีคลายเครียด 

3 

1.15% 

6 

2.30% 

12 

4.61% 

21 

8.07% 

190 

73.07% 

22 

8.46% 

8. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพตดิใน

วยัเรียนทําให้ดโูก้และเทห์่ 

2 

0.76% 

3 

1.15% 

9 

3.46% 

12 

4.61% 

156 

60% 

12 

4.61% 

9. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพตดิใน 8 1 9 22 195 19 
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วยัเรียนเป็นเร่ืองปกต ิ 3.07% 0.38% 3.46% 8.46% 84.78% 7.30% 

10. นกัเรียนรู้จกัวธีิทําให้ตนเองห่างไกล

จากยาเสพตดิ 

106 

40.76% 

61 

23.46% 

56 

21.53% 

20 

7.69% 

16 

6.15% 

1 

0.38% 

11. นกัเรียนคดิวา่การมีเพศสมัพนัธ์ใน

วยัเรียนเป็นเร่ืองปกต ิ 5 

1.92% 

4 

1.53% 

17 

6.53% 

45 

17.30% 

175 

67.30% 

13 

5% 

 

12. นกัเรียนคดิวา่การอยูต่ามลําพงัสอง

ตอ่สองกบัเพศตรงข้ามในท่ีลบัตา

ผู้ อ่ืนเป็นเร่ืองปกต ิ

12 

4.61% 

5 

1.92% 

18 

6.92% 

48 

18.46% 

164 

63.07% 

11 

4.23% 

13. การยอมมีเพศสมัพนัธ์กบัแฟนเป็น

การพิสจูน์ความรักท่ีแท้จริง 

7 

2.69% 

6 

2.30% 

23 

8.84% 

27 

10.38% 

163 

62.69% 

10 

3.84% 

14. การมีเพศสมัพนัธ์ในวยัเรียนถือเป็น

เร่ืองไมส่มควรกระทํา 

146 

56.15% 

28 

10.76% 

25 

9.61% 

10 

3.84% 

32 

12.30% 

3 

1.15% 

15. ถ้านกัเรียนมีคนรัก นกัเรียนก็พร้อม

ท่ีจะมีเพศสมัพนัธ์ถ้าถกูร้องขอจาก

แฟน 

4 

1.53% 

6 

2.30% 

28 

10.76% 

34 

13.07% 

162 

62.30% 

13 

5% 

16. นกัเรียนรู้จกัวธีิการคมุกําเนิด 78 

30% 

63 

24.23% 

68 

26.15% 

22 

8.46% 

10 

3.84% 

4 

1.53% 

17. นกัเรียนมีความรู้เร่ืองเพศศกึษา 64 

24.61% 

69 

26.53% 

84 

32.30% 

19 

7.30% 

10 

3.84% 

0 

0% 
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18. นกัเรียนคดิวา่การคมุกําเนิดเป็น

เร่ืองสําคญั 

147 

56.53% 

48 

18.46% 

37 

14.23% 

11 

4.23% 

3 

1.15% 

0 

0% 

19. นกัเรียนอยากแนะนําเพ่ือเก่ียวการ

คมุกําเนิด 

50 

19.23% 

62 

23.84% 

85 

32.69% 

29 

11.15% 

19 

8.26% 

0 

0% 

20. การมีเพศสมัพนัธ์ในวยัเรียนทําให้

เกิดการตัง้ครรภ์ โดยไมไ่ด้ตัง้ใจ 

133 

51.15% 

50 

19.23% 

38 

14.61% 

7 

2.69% 

12 

4.61% 

1 

0.38% 

21. นกัเรียนรู้สกึวา่ชีวิตของนกัเรียนมี

ความสขุ 

94 

36.15% 

69 

26.53% 

64 

24.61% 

11 

4.23% 

5 

1.92% 

4 

1.53% 

22. นกัเรียนรู้สกึวา่ตนเองมีคณุคา่และ

ภมูิใจในตนเอง 

73 

28.07% 

97 

37.30% 

54 

20.76% 

20 

8.69% 

10 

3.84% 

0 

0% 

23. นกัเรียนมีมนษุยสมัพนัธ์ท่ีดีกบั

เพ่ือน 

104 

40% 

90 

34.61% 

95 

36.53% 

9 

3.46% 

6 

2.30% 

0 

0% 

24. นกัเรียนมัน่ใจท่ีจะเผชิญกบั

เหตกุารณ์ร้ายแรงท่ีเกิดขึน้ในชีวิต 

45 

17.30% 

82 

31.53% 

78 

30% 

25 

9.61% 

16 

6.15% 

0 

0% 

25. นกัเรียนรู้สกึมีความสขุท่ีได้ชว่ยผู้ อ่ืน

แก้ปัญหา 

70 

26.92% 

46 

17.69% 

64 

24.61% 

16 

6.15% 

8 

3.07% 

4 

1.53% 

26. นกัเรียนรู้สกึวา่ชีวิตตนเองไร้คา่ 7 

2.69% 

18 

6.92% 

48 

18.46% 

58 

22.30% 

107 

41.15% 

4 

1.53% 

27. นกัเรียนรู้สกึวา่เพ่ือนไมเ่ข้าใจในตวั 13 27 0 0 0 4 
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ของนกัเรียน 5% 10.38% 0% 0% 0% 1.53% 

28. นกัเรียนสามารถปรึกษาปัญหา

สว่นตวักบัเพ่ือนได้ 

44 

16.92% 

68 

26.15% 

74 

32.17% 

46 

17.69% 

20 

7.69% 

0 

0% 

29. นกัเรียนมีเพ่ือนสนิทหลายคน 
 

117 
45% 

54 
20.76% 

53 
20.38% 

15 
5.76% 

6 
2.30% 

0 
0% 

 
30. เม่ือมีปัญหา นกัเรียนมกัแก้ปัญหา

ด้วยตวัเองคนเดียว 

25 

9.61% 

32 

12.30% 

86 

33.07% 

46 

17.69% 

47 

18.07% 

3 

1.15% 

 

2.3 ผลการเก็บข้อมลูแบบประเมินผลก่อนและหลงัการเข้าร่วมกิจกรรม (Post-test) จาก 
การรวบรวมข้อมลูปรากฏว่า แบบประเมินผลก่อนการเข้าร่วมกิจกรรม ผู้ เข้าร่วมกิจกรรมส่วนใหญ่มีความ
เข้าใจในเร่ืองของสขุภาวะในวยัเรียนอยู่ในระดบัปานกลาง ถึงระดบัมากท่ีสดุ และในส่วนของการใช้แบบ
ประเมินหลงัการเข้าร่วมกิจกรรม ผู้ เข้าร่วมกิจกรรม มีความรู้ความเข้าใจเพิ่มขึน้เก่ียวกบัสขุภาวะใน 
วยัเรียน 
 

สรุปผลแบบประเมินหลงัการร่วมกิจกรรมสง่เสริมสขุภาวะ 

ของนกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาปีท่ี  3 ภาคเรียนท่ี 2 ประจําปีการศกึษา 2556 

โรงเรียนองครักษ์  จงัหวดั นครนายก 

 

ตอนท่ี 1 ข้อมลูของผู้ประเมนิ 

เพศ  ชาย   103 คน   ร้อยละ  39.61% 

             หญิง  157 คน    ร้อยละ  60.38% 
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สถานภาพ นกัเรียนชัน้มธัยมศกึษาปีท่ี 3  260 คน  ร้อยละ 100% 

คําชีแ้จง 

1.แบบประเมนินีมี้จดุมุง่หมายเพ่ือนําข้อมลูไปสรุปผลในการทําวิจยัเทา่นัน้และจะไมส่ง่ผลกระทบใดๆ     

ตอ่นกัเรียน                

2.ให้นกัเรียนประเมินโดยทําเคร่ืองหมาย         ในช่องวา่งตามระดบัคะแนนตอ่ไปนี ้  

(  5  = มากท่ีสดุ  )  (  4  =  มาก  )  (  3  =  ปานกลาง  )  (  2  =  เลก็น้อย  )  (  1  =  ไมเ่ลย  )   

( N/A  = ไมส่ามารถประเมนิได้ หรือไมเ่ก่ียวข้อง )  

 

 

ประเดน็การประเมิน 

ระดบัคะแนน  

N/A 5 4 3 2 1 

1. นกัเรียนรู้จกัโทษของการใช้

สารเสพตดิ 

95 

36.53% 

79 

30.38% 

45 

17.30% 

6 

2.30% 

19 

8.26% 

0 

0% 

2. นกัเรียนอยากลองใช้สารเสพ

ตดิ 

6 

2.30% 

11 

4.23% 

16 

6.15% 

15 

5.76% 

215 

82.69% 

8 

3.07% 

3. นกัเรียนเคยลองใช้สารเสพ

ตดิ 

11 

4.23% 

9 

3.46% 

18 

6.92% 

18 

6.92% 

180 

69.23% 

8 

3.07% 

4. นกัเรียนรู้จกัเพ่ือนท่ีใช้สาร

เสพตดิ 

19 

7.30% 

21 

8.07% 

48 

18.46% 

88 

33.84% 

163 

62.69% 

4 

1.53% 

5. นกัเรียนอยากห้ามเพ่ือน

ไมใ่ห้ใช้สารเสพตดิ 

75 

28.84% 

69 

26.53% 

51 

19.61% 

25 

9.61% 

21 

8.07% 

3 

1.15% 
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6. นกัเรียนไมส่บายใจเม่ือเห็น

เพ่ือนใช้สารเสพตดิ 

75 

28.84% 

44 

16.92% 

61 

23.46% 

27 

10.38% 

17 

6.53% 

3 

1.15% 

7. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพ

ตดิเป็นวิธีคลายเครียด 

15 

5.76% 

8 

3.07% 

27 

10.38% 

12 

4.61% 

155 

59.61% 

7 

2.69% 

8. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพ

ตดิในวยัเรียนทําให้ดโูก้และ

เท่ห์ 

13 

5% 

9 

3.46% 

21 

8.07% 

12 

4.61% 

163 

62.69% 

6 

2.30% 

9. นกัเรียนคดิวา่การใช้สารเสพ

ตดิในวยัเรียนเป็นเร่ืองปกต ิ

16 

6.15% 

7 

2.69% 

20 

8.69% 

17 

6.53% 

156 

60% 

4 

1.53% 

10

. 

นกัเรียนรู้จกัวธีิทําให้ตนเอง

ห่างไกลจากยาเสพตดิ 

79 

30.38% 

58 

22.30% 

45 

17.30% 

22 

8.46% 

22 

8.46% 

2 

0.76% 

11. นกัเรียนคดิวา่การมี

เพศสมัพนัธ์ในวยัเรียนเป็น

เร่ืองปกต ิ

15 

5.76% 

9 

3.46% 

22 

8.46% 

29 

11.15% 

170 

65.38% 

10 

3.84% 

12. นกัเรียนคดิวา่การอยูต่าม

ลําพงัสองตอ่สองกบัเพศตรง

ข้ามในท่ีลบัตาผู้ อ่ืนเป็นเร่ือง

ปกต ิ

17 

6.53% 

4 

1.53% 

27 

10.38% 

32 

12.30% 

132 

50.76% 

10 

3.84% 

13. การยอมมีเพศสมัพนัธ์กบั

แฟนเป็นการพิสจูน์ความรักท่ี

แท้จริง 

23 

8.84% 

8 

3.07% 

19 

8.26% 

20 

7.69% 

141 

54.23% 

6 

2.30% 
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14. การมีเพศสมัพนัธ์ในวยัเรียน

ถือเป็นเร่ืองไมส่มควรกระทํา 

100 

38.46% 

36 

13.84% 

22 

8.46% 

9 

3.46% 

46 

17.69% 

4 

1.53% 

15. ถ้านกัเรียนมีคนรัก นกัเรียนก็

พร้อมท่ีจะมีเพศสมัพนัธ์ถ้า

ถกูร้องขอจากแฟน 

15 

5.76% 

14 

5.38% 

30 

11.53% 

24 

9.23% 

125 

48.07% 

9 

3.46% 

16. นกัเรียนรู้จกัวธีิการคมุกําเนิด 64 

24.61% 

61 

23.46% 

50 

19.23% 

19 

8.26% 

16 

6.15% 

2 

0.76% 

17. นกัเรียนมีความรู้เร่ือง

เพศศกึษา 

65 

25% 

66 

25.38% 

52 

20% 

23 

8.84% 

13 

5% 

1 

0.38% 

18. นกัเรียนคดิวา่การคมุกําเนิด

เป็นเร่ืองสําคญั 

94 

36.15% 

56 

21.53% 

32 

12.30% 

13 

5% 

13 

5% 

1 

0.38% 

19. นกัเรียนอยากแนะนําเพ่ือ

เก่ียวการคมุกําเนิด 

51 

19.61% 

59 

22.69% 

67 

25.76% 

30 

11.53% 

21 

8.07% 

3 

0% 

20. การมีเพศสมัพนัธ์ในวยัเรียน

ทําให้เกิดการตัง้ครรภ์ โดย

ไมไ่ด้ตัง้ใจ 

89 

34.23% 

41 

15.76% 

52 

20% 

13 

5% 

13 

5% 

7 

2.69% 

21. นกัเรียนรู้สกึวา่ชีวิตของ

นกัเรียนมีความสขุ 

77 

29.61% 

50 

19.23% 

46 

17.69% 

21 

8.07% 

10 

3.84% 

3 

1.15% 

22. นกัเรียนรู้สกึวา่ตนเองมี

คณุคา่และภมูิใจในตนเอง 

57 

21.92% 

78 

30% 

46 

17.69% 

15 

5.76% 

12 

4.61% 

1 

0.38% 
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23. นกัเรียนมีมนษุยสมัพนัธ์ท่ีดี

กบัเพ่ือน 

52 

20% 

58 

22.30% 

44 

16.92% 

18 

6.92% 

11 

4.23% 

3 

1.15% 

24. นกัเรียนมัน่ใจท่ีจะเผชิญกบั

เหตกุารณ์ร้ายแรงท่ีเกิดขึน้ใน

ชีวิต 

57 

21.92% 

61 

23.46% 

84 

32.30% 

21 

8.07% 

16 

6.15% 

3 

1.15% 

25. นกัเรียนรู้สกึมีความสขุท่ีได้

ช่วยผู้ อ่ืนแก้ปัญหา 

48 

16.46% 

68 

26.1% 

61 

23.46% 

16 

6.15% 

9 

3.46% 

2 

0.76% 

26. นกัเรียนรู้สกึวา่ชีวิตตนเองไร้

คา่ 

26 

10% 

12 

4.61% 

47 

18.07% 

30 

11.53% 

94 

36.15% 

5 

1.92% 

27. นกัเรียนรู้สกึวา่เพ่ือนไมเ่ข้าใจ

ในตวัของนกัเรียน 

29 

11.15% 

23 

8.84% 

51 

19.61% 

48 

18.46% 

55 

21.15% 

2 

0.76% 

28. นกัเรียนสามารถปรึกษา

ปัญหาสว่นตวักบัเพ่ือนได้ 

55 

21.15% 

40 

17.30% 

54 

20.76% 

29 

11.15% 

13 

5% 

3 

1.15% 

29. นกัเรียนมีเพ่ือนสนิทหลายคน 79 

30.38% 

45 

17.30% 

50 

19.23% 

17 

6.53% 

14 

5.38% 

2 

0.76% 

30. เม่ือมีปัญหา นกัเรียนมกั

แก้ปัญหาด้วยตวัเองคนเดียว 

35 

13.46% 

27 

10.38% 

73 

20.07% 

38 

14.61% 

40 

15.38% 

4 

1.53% 

 


